
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Menu Bar 



Dégustation de Champagne 
– 

Champagne Tasting 
 

                                                   Verre / glass (11cl)            Bouteille / Bottle (75cl) 

                                                      Sur place/ On-site             A emporter/ To take away 

Cordon Bleu BRUT                                12.00€ 51.00€   41.00€ 

Cordon Bleu EXTRA BRUT                           16.00€ 61.00€  51.00€ 

Cordon Bleu BLANC DE NOIRS                    -                       61.00€         51.00€ 

Cordon Bleu ROSE                                      -                  61.00€         51.00€ 

 

 

Princes EXTRA BRUT                                       18.00€                   89.00€         79.00€ 

Princes BLANC DE BLANCS                            18.00€                   89.00€                     79.00€ 

Princes BLANC DE NOIRS                               18.00€                  89.00€                     79.00€ 

Princes ROSE                                                    18.00€                   89.00€                     79.00€ 

 

Grand Vin des Princes 

    BLANC DE BLANCS MILLESIME 2015          24.00€ 129.00€         119.00€ 

    ROSE MILLESIME 2015                                   26.00€ 149.00€         139.00€ 

 

Louis XV BRUT MILLESIME 2014               45.00€ 210.00€                   200.00€ 

Louis XV Brut ROSE MILLESIME 2012          -                         265.00€                   255.00€ 

  

               *Le Cordon Bleu Brut est également disponible en demi-bouteilles et magnums sur demande 

    *The Cordon Bleu Brut is also available in half bottles and magnums on request 



                  
                 Offres de Dégustation 

– 
Tasting Offers 

 
 

Dégustation de 4 coupes de Princes 70.00€ 
Tasting of 4 glasses of Princes  

Princes EXTRA BRUT (11CL) 
Princes BLANC DE BLANCS (11CL) 
Princes BLANC DE NOIRS (11CL) 

Princes ROSE (11CL) 
*** 

 

Dégustation de 2 coupes de Grands Millésimes 68.00 € 
Tasting of 2 glasses of Grand Vintage Champagnes 

Grand Vin des Princes BLANC DE BLANCS 2015 (11CL) 
Louis XV Brut 2014 (11cl) 

*** 
 

Dégustation de 2 coupes de Princes 35.00 € 
Tasting of 2 glasses of Princes  

Princes BLANC DE BLANCS (11CL) 
Princes BLANC DE NOIRS (11CL) 

*** 
 

Dégustation de 2 coupes de Rosé 43.00 € 
Tasting of 2 glasses of Rosé  

Princes ROSE (11CL) 
Grand Vin des Princes ROSE 2015 (11CL) 

*** 
 



Champagnes d’Exception 
– 

Exceptional Champagnes 
 
 

   Bouteilles/Bottles (75CL) 
 

   Cordon Bleu MILLESIME 2014                                                     110.00€ 

   Cordon Bleu MILLESIME 2002                                                    170.00€ 

 

   Grand Vin des Princes Brut 1993  250.00€ 

 

   Louis XV ROSE MILLESIME 2012                                                   265.00€ 

   Louis XV ROSE MILLESIME 2006                                                   330.00€ 

   Louis XV BRUT MILLESIME 1996                                      360.00€ 

   Louis XV BRUT MILLESIME 1995                                              360.00€ 

 

 

   Magnums (1,5 L) 

   Louis XV BRUT MILLESIME 1996                                                    725.00€ 

    

 

  



Assiettes de dégustation 
– 

Appetizing dishes 
 

    Jambon ibérique Bellota - affinage de 36 mois minimum (80g)  24.00€ 

    Cold cuts plate of Bellota grade Iberian ham - minimum curing of 36 months (80g) 

 

    

   Fromages Comté & Tomme de Savoie (200g), avec fruits secs  24.00€ 

    Selection of French cheeses (200g) and dry fruits 

 

   

    Cœur de saumon mariné du « Saumon Champenois » (110g-120g)   19.00€ 

    et ses graines de sésame grillées 

    Marinated salmon slices (110g-120g), with their grilled sesame seeds 

     

    

   Filets d'anchois de Cantabrie à l'huile d'olive (2x45g)   24.00€ 

   accompagnés de tranches de pain grillé   

   Cantabrian anchovy fillets in olive oil with slices of toasted bread 

   

 

    Ventrêche de thon clair à l’huile d’olive (115g),    18.00€ 

    accompagnée de tranches de pain grillé 

        Ventrêche of yellowfin tuna in olive oil (115g), with slices of toasted bread 

 

     



 

   

    

    Sardinillas à l’huile d’olive (112g), accompagnées de tranches de pain grillé 18.00€ 

    Small sardines in olive oil (112g), with slices of toasted bread 

 

     

    Burrata (120g) & son vinaigre balsamique 15 ans d’âge   18.00€ 

    Mozzarella Burrata (120g) & its 15 years old balsamic vinegar 

 

    

   Boîte dégustation d’amandes salées à la truffe d’été (80g)   16.00€ 

    Tasting box of salted almonds with summer truffle (80g) 

 

 

   Houmous de soja au citron et cumin – Local & Bio (190g)   12.00€ 

   Soy hummus with lemon and cumin – Local & Organic (190g) 

     

 

    Boîte dégustation de Parmigiano Reggiano (80g)      8.00€ 

    Tasting box of Parmigiano Reggiano (80g) 

 

 

    Boîte dégustation d’olives (85g) dénoyautées “Taggiasca”    6.00€ 

    Tasting box of pitted olives (85g) “Taggiasca” 

 
 



 
Boissons sans alcool/Non-alcoholic drinks 

 

     JUS – NECTARS/JUICES - Nectars Alain Milliat (33 cl)     7.00€ 
     Mangue/Mango • Pêche de vigne/Vineyard peach 
 
     SODAS/SOFT DRINKS      4.00€ 

     Coca cola classique (25cl) • Coca cola zéro (25cl) • Fanta Orange (25cl) 

 

     EAUX /WATERS– Still/Sparkling (75cl)     5.00€ 

 

 

Sorbet et Desserts/Sorbet and desserts 
 

     Sorbet au Champagne de Venoge élaboré par la Maison Dallet        1 scoop   7.00€ 
 
     Trio de Macarons Fruits / Trio of Fruits Macarons      6.00€ 

            
 
 
                             Café/Coffee 
                Gourmet Orlandi Passion 

 
      Café/ Coffee Espresso      4.00€ 

      Café/ Coffee Double Espresso      6.00€ 

      Café Latté/ Coffee with milk      5.00€ 

      Décaféiné/ Decaffeinated         4.00€ 

      Cappuccino       7.00€ 



                  Tableau des allergènes majeurs  
Table of major allergens 
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Vin + 
champagne 
Wine + 
champagne 

                      x     

Burrata 
Burrata plate 

            x               

Saumon 
mariné 
Salmon plate 

      x             x       

Sardinillas 
Small 
Sardines 
plate 

      x                     

Ventrêche 
de bonite 
White tuna 
plate 

      x                     

Assiette de 
légumes  
Vegetables 
plate 

                            

Jambon de 
Parme 
Parma ham 
plate 

                    x       

Jambon 
ibérique 
Iberian ham 
plate  

                    x       

Duo de 
fromages 
Cheese plate 

            x x       x     

 

                   



                  Dégustation de Spiritueux 

         – 

Spirits Tasting 
 

 

Whiskey (4cl) 

Bourbon Whiskey – Blanton Distilling C° – Single Barrel – Kenturky – 46.5%   12.00€  

 

Whiskies (4cl) 

Glenmorangie – Single Highland – 10 ans      12.00€    
Glenkinchie 10 ans – Single Malt – Ecosse – Lowlands – 43%     15.00€ 

Glendronach 11 ans – 2002 – Bourbon Barrel – SM – Ecosse – H – 56.2%           29.00€ 

Glentromie 12 ans – Single Malt 6 Ecosse – Highlands – 40%     12.00€ 

Glengoyne 12 ans – Single Malt – Ecosse – Highlands – 40%     15.00€ 

Hunter Laing & Co – The Old Malt Cask 18 ans – Single Malt – 1994                 30.00€ 

Knockando 1995 – Richely Matured Single Malt – Ecosse – Speyside – 43%    13.00€ 

Eld Vatten Ledaig 1997 – Bouteille N°116 – Single Malt – Ecosse – H – 50.3%  39.00€ 

Ninkasi Experience – Track 02 – Louis Cheze – 43.2%     15.00€  

Re-coopered Hogsheads 1999 – Blair Athol – HL Ecosse – 43%    15.00€ 

Speyburn 10 ans – Single malt – Ecosse – Speyside – 40%     11.00€ 

      Talisker 10 ans – Single Malt – Ecosse – Highlands – Skye – 45.8%     15.00€ 

      The Macallan fine oak 12 ans – Single Malt – Ecosse – Speyside – 40%             24.00€ 

The Singletown of Dufftown 12 ans – Single Malt – Ecosse – Speyside – 40%  11.00€ 

The Singletown of Dufftown Sunray – Ecosse – 40%     10.00€  

 

Gin (4cl) 

Ninkasi - Craft Distillerie – Houblon Saaz – 40%       7.00€  

 

Cognacs (4cl) 

Leyrat – XO Vieille Reserve – Chez Maillard – Fins Bois – France – 40%    15.00€  

Morton – Family Reserve – France – 40%      15.00€ 

 

 

 



 

 

Armagnacs (4cl) 
Ducastaing Bernard VII – Hors d’Âge – France – 40%      15.00€ 

Domaine de Yzaute – 1970 – Bas-Armagnac – France – 40%     19.00€ 

Domaine de Yzaute – 1969 – Bas-Armagnac – France – 40%     21.00€ 

Domaine de Yzaute – 1967 – Bas-Armagnac – France – 40%     23.00€ 

Domaine de Yzaute – 1965 –  Bas-Armagnac – France – 40%     25.00€ 

Marquis de Montesquiou – 1918 – France (Gers)      35.00€ 

Maison Damblat – Très Vieil Armagnac 1896 – Vieille Reserve – France   49.00€ 

 

Vodka (4cl) 

Beneluxe – ICE Pur Gain Premium – Holland – 40%      15.00€ 

Beneluxe – Pur Gain Premium – Holland – 40%      20.00€ 

Veuve Carpet  –  Chardonnay Grapes – Champagne France – 38%      9.00€ 

 

Porto (4cl) 

Constantino Crasto – Fine Old Rich – Portugal        9.00€ 

    

Rhums (4cl) 
Monbacho 2000 – Single Barrel N°21 – Sauternes Cask Finish – 40%     19.00€ 

Monbacho 15 ans – Gran Reserva – Nicaragua – 43%      21.00€ 

Plantation Rum 1998 – Grenada old Reserve – 42%      19.00€  

Plantation Trinidad 2003 – 43%      15.00€ 

 

Eaux De Vie (4cl) 

Calvados – Famille Dupont – 1989 – France (Pays d’Auge) – 42%    19.00€ 

Eau de vie de Poire William – G.Miclo – “Coeur de Chauffe” – France – 45%     9.00€ 

Eau de Vie de Framboise Sauvage – G.Miclo – “Coeur de Chauffe” – Fr – 45%     9.00€ 

Eau de vie de mirabelle en magnum – KUHRI DISTILLERIE – France – 45%       8.00€ 

Eau de vie de framboise sauvage en magnum – KUHRI DISTILLERIE – Fr– 45%      8.00€ 

Vieux Marc de Champagne de Venoge         7.00€ 

Vieux Marc d’Alsace Gewurztraminer – France – 45%         7.00€ 

 



 

Tarifs Boutique/ Price List 
Valable du 1er Janvier 2024 au 31 De cembre 2024 

 

 

 

 

 

 



   

   Gamme Cordon Bleu / Cordon Bleu Range  

      Bouteilles/Bottles 

     Cordon Bleu Brut   0.75L  41.00€ 

     Cordon Bleu Extra-Brut                  0.75L  51.00€ 

     Cordon Bleu Brut Blanc de Noirs              0.75L  51.00€ 

     Cordon Bleu Brut Rosé  0.75L         51.00€ 

     Cordon Bleu Demi-Sec  0.75L  41.00€ 

     Box of 1 Cordon Bleu Brut + 2 flutes 0.75L  59.00€  

 

     Demi-bouteilles/Half-bottles 

     Cordon Bleu Brut Demie                                 0.375L   22.00€ 

 

     Magnums/Magnums 

     Cordon Bleu Brut Magnum                             1.5L  99.00€ 

     Cordon Bleu Brut Magnum                             1.5L                      109.00€                                
dans une caisse en bois / in a wooden box 

     Cordon Bleu Brut Jéroboam                                       3L           229.00€ 



              dans une caisse en bois / in a wooden box 

 

         

        Cordon Bleu Brut Mathusalem          6L         460.00€ 

        dans une caisse en bois / in a wooden box 

        Cordon Bleu Brut Salmanazar         9L         760.00€ 

        dans une caisse en bois / in a wooden box 

        Cordon Bleu Brut Balthazar                                          12L         999.00€ 

        dans une caisse en bois / in a wooden box 

        

        

        MILLESIMES CORDON BLEU 

        Cordon Bleu 2002 Brut                                        0.75L          160.00€ 

        Cordon Bleu 2014 Brut                                                0.75L          100.00€ 

        Cordon Bleu 2018 Brut     0.75L                    90.00€ 

        Cordon Bleu 2018 Magnum Brut      1.5L         169.00€  



    Gamme Princes / Princes Range 
        Bouteilles/Bottles 

        Princes Extra Brut    0.75L 79.00€ 

        Princes Blanc de Blancs  0.75L 79.00€ 

        Princes Blanc de Noirs   0.75L 79.00€ 

        Princesse Rosé  0.75L 79.00€ 

        Princes Brut  0.75L 69.00€ 

        Magnums/Magnums 

        Princes Blanc de Blancs    1.5L                 189.00€ 

        Princes Blanc de Noirs    1.5L                 189.00€ 

        Princes Rosé    1.5L                 189.00€ 

        Princes Brut     1.5L                 159.00€ 

        Editions Spéciales Princes / Special Editions princes  

        Princes Tour Eiffel  0.75L 86.00€ 

        Princes Extra Brut Message on a Bottle              0.75L              79.00€ 

        Princesse Rosé Message on a Bottle                  0.75L              79.00€ 

        Princes Blanc de Noirs Teo Kaykay- Limited Edition 0.75L                 500.00€ 

         



 

 

        Spéciaux Coffrets Princes/ Special Princes Boxes 

        Box of 1 Princes Blanc de Blancs + 2v/ 2 glasses 1 x 0.75L                106.00€ 

        Box of Winter Blanc de Blancs  0.75L 99.00€ 

        Calendrier de l’avent (Blanc de Noirs/Rose) 0.75L                 109.00€  

        Box of 3 Princes (Boîte à chapeaux)                 3 x 0.75L                 309.00€ 

        

Grand Vin des Princes Millésime  

Grand Vin des Princes Vintage 
 

        Bouteilles/Bottles 

        Blanc de Blancs MILLESIME 2015 0.75L 119.00€ 

        Rosé MILLESIME 2015   0.75L 139.00€ 

        Rosé MILLESIME 2014                                         0.75L               150.00€ 

        Princes Brut 1993  0.75L 240.00€ 

         



 

                             Gamme Prestige Louis XV 

Louis XV Prestige Range 
 

        Louis XV 1995 Brut   0.75L 350.00€ 

 

        Louis XV 1996 Brut  0.75L              350.00€ 

        Coffret Louis XV 1996 Brut + 2 flûtes / 2 glasses 0.75L 370.00€ 

        Louis d’Or 1995 Brut – Limited Edition 0.75L  450.00€ 

        Louis XV 1996 - 300ème Anniversaire du Sacre   0.75L 450.00€ 

        Magnum Louis XV 1996 Brut                                   1.5L 715.00€ 

 

        Louis XV 2006 Brut Rosé                                     0.75L 320.00€ 

 

        Louis XV 2012 Brut  0.75L 235.00€ 

        Louis XV 2012 Brut Rosé   0.75L 255.00€  

        Louis XV 2014 Brut   0.75L 200.00€ 



CHAMPAGNES VINOTHEQUE 

Wines Collection 
       Blanc de Blancs  

       Blanc de Blancs 1983                                     0.75L                         510€ 

       Blanc de Blancs 2000                                     0.75L                         340€ 

       Blanc de Blancs 2002                                    0.75L                         325€ 

       Blanc de Blancs 2006  0.75L            220€                                                    

       Magnum Blanc de Blancs 1977                       1.5L                         920€ 

       Magnum Blanc de Blancs 1978                      1.5L                       1050€ 

 

       Rosé                                                         

       Rosé 1987                                                      0.75L                         340€                                                                              

       Magnum Rosé 1973                                          1.5L                         960€ 

       Magnum Rosé 1977                                         1.5L                         960€ 

 



        

       Extra Brut  

       Extra Brut 1979                                            0.75L                          550€ 

       Extra Brut 1983                                             0.75L                          490€ 

       Extra Brut 1985                                             0.75L                          460€ 

       Extra Brut 1986                                             0.75L                          460€ 

       Extra Brut 1987                                             0.75L                          340€ 

       Extra Brut 1988                                             0.75L                          540€ 

       Extra Brut 1989                                             0.75L                          480€ 

       Extra Brut 1990                                             0.75L                          480€ 

       Extra Brut 1991                                             0.75L                          310€ 

       Extra Brut 1992                                             0.75L                          310€ 

       Extra Brut 1993                                             0.75L                          310€ 

       Extra Brut 1994                                               0.75L                          310€ 

       Extra Brut 1996                                                0.75L                          340€ 

       Extra Brut 1999                                                0.75L                          260€ 

       Extra Brut 2000                                                0.75L                         260€ 

       Magnum Extra Brut 1988                                  1.5L                           790€ 

       Magnum Extra Brut 1989                                  1.5L                           760€ 

       Magnum Extra Brut 1990                                  1.5L                           880€ 

       Magnum Extra Brut 1991                                  1.5L                           710€ 

       Magnum Extra Brut 1992                                  1.5L                           480€ 

       Magnum Extra Brut 1993                                  1.5L                           710€ 



 

LA CAVE DE MONSIEUR DE VENOGE 

         

       CHAMPAGNE REGION’S STILL WINES 

      Coteaux champenois de Venoge, 2018   Blanc/White  0.75L                69.00€ 

       Coteaux champenois de Venoge, 2018   Rouge/Red    0.75L               69.00€ 

 

       BORDEAUX   ROUGES/RED 

       Château Pedesclaux, Pauillac, 2005                                 0.75L  70.00€ 

         5ème Grand Cru Classé  

         55% Cabernet Sauvignon, 45% Merlot 

       Château Larose Trintaudon, Cru Bourgeois, 2003       0.75L      70.00€ 

         60% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 20% Cabernet franc               

       Château les Fiefs de Lagrange, Saint Julien, 1999       0.75L        80.00€ 

         65% Cabernet Sauvignon, 28% Merlot, 7% Petit verdot    

        

         

https://www.idealwine.com/fr/decouverte/cepage_cabernet-sauvignon.jsp
https://www.idealwine.com/fr/decouverte/cepage_merlot.jsp
https://www.idealwine.com/fr/decouverte/cepage_cabernet-sauvignon.jsp
https://www.idealwine.com/fr/decouverte/cepage_merlot.jsp
https://www.idealwine.com/fr/decouverte/cepage_cabernet-franc.jsp
https://www.idealwine.com/fr/decouverte/cepage_cabernet-sauvignon.jsp
https://www.idealwine.com/fr/decouverte/cepage_merlot.jsp
https://www.idealwine.com/fr/decouverte/cepage_petit-verdot.jsp


 

 

 

 

 

Souvenirs de 

la Maison de Venoge 
 

 



 

 

Boîte à Chapeau 72.00€ 

6 Verres Louis XV 86.00€ 

 

 6 flûtes de Venoge 40.00€ 
 

Seau Aluminum 35.00€ 

 Vasque Transparente 65.00€ 

Bouchon beige 12.00€ 

Bouchon noir 15.00€ 

Bouchon Louis XV 12.00€ Bouchon Princes 12.00€ 

Seau Eclipse 35.00€ 

 

Vasque en Alu Poli 90.00€ 

 

Bol Princes 10.00€ 

 

Kit Bouchon & pompe 35.00€  

Vase Princes 15.00€ 

 
Boules de Pétanque 96.00€ 



 

 

 

 

 

 

Foulard en soie 200.00€ 

Parapluie 30.00€ 

Miroir Philadelphie 60.00€  

 

 

Poster Bouchon 25.00€ 

Poster Comète 25.00€ 

Polo dV & Vicomte A 89.00€ 

Couteau Opinel 32€ 

Bonnet 8.00€ 

Carnet 10.00€ 

 

Plaid .00€ 

Miroir 10.00€ 

 

 

Poster Maison Cour 30.00€ 

 

Poster Maison Jardin 30.00€ 

 

Tablier 20.00€ 

Pins 8.00€ 


